s

\mre
Alr
op

3.1 EEHEREE

3.1.1 E55x=ELRHEE

EARESGET AMHBEESSHEGHMESHE TRV AW . Hd & L
REGIAI NRFE I ULTE O — S U8 19 (Bl 2 1) 3% e X 50 A9 5L (R i) s 8 b i
RIS ZENE DK E RS

FEEF T I

(D Y3 —NEEGE X DMES A S RERN D REPETF;

(2) A2 M AT DUBA E A — 0 X G2 AT A2 10 B o 50 02 U 20 200 T LA 37 i 4 5 AT £
— R G R R A AE X S G AR I HLAT DL A DX 43 T 30 8 X G AN A A AT ] S O
[F) A8 % G2 AR

(3) HEARERLT ES TR ITREIETT DO Yt A x4, o] D2 ATk i
B XT G Bl . # At st 2015 ST A RS A B — G HIT R
IR HARI L I N (TEFE 4 s B T S8 2R I A — A Hoo R (240
ERHESMENN AR ES. EAEFEHE EGRMINENES . EA LW ZHA
S TE A G B b = AR X RAICSE ML . AT ZE 4 802 i T B SE L A 2 0 M %)
H 0 S AR S X RAE N T R A S . R SRR E A B IR I R AR I, —
e SEPVEIE JiUNGE: = w i DUV SR i

WERVIATS A RIR—ADEH a TR —DXLAE W o TEABEICEHE AR A X
GAERZH N a JBTAGERa €A FNIEH a A, MR €A Fra 2 A WITE WK
EHATa,

AW RN T A TF

(1) — RS2 L R 2k BB ESG TR ITR eI k. X ZRHE S,
B - I R AE 5 {778 P S 46 A R » R I B8 o0 A R AR

gz SIIMESG T A TR iR W TAREMA —EMAe LRE, .

A= {ab,,2}y, Z=1{1,—3.,1,—5,7,}
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D = {c,{c}.{c.d}}
ELATHITEERLREER,

(2) SEA Y 53— Fh 7R 7 v U A 1) v SO B0aA 1 o 2 2 R — 0000 0 L ABE 45 4 v e
RMEbE U e R R AR TREGN k., e BEENZMW—RER. PR
FTFx —AaE H Plae £l PRSI R« BT mES”, g |75 i &
XF B0 — R A7 i E G R I E CRAD B R .

W R R IR RES ThoT R M.

-
B={x|xz€RA(x—1=0)},
RN
B={x]| F(x) N G(x)};
A TR AR 2
Fx):x€e€ R, Gx): xa—1=0
EEMTERT

(1) AW IR B IEAS R AH R I8 RN R R R/ — %

(2) FAWITRELTFN .. {1,2,3}=1{2,3,1},

T AZTEELNXARABTERIETE.

AP ELEGWITRARES . MEMES A A ALA,

3.1 4 A={a.{b.c).d.{{d}}}. 0

{bscy €A b A {{diyeA {dy €A d€ A

3.1.2 &E55&KAHENXE

EX 31 HEGBTWILERHAEESA DR BEAWNFES. WMHKFE. X0
W BoA e .8 AME B, idkh BCA, W#E B A A g, Midkh BEA,
F.O 08 HESA BCASY 2 (2€EB>2€A); Q SEMELS AHKH ACA,
ENXN 3.2 WHE ACB HBECA WMES A S5 B #H%.idh A=B,
FE 3.1 A=BSACBABCZA,
iERR EPE BlE. A=B=>ACBA\BCZA,
A=B=>(Vx(xz€A)>(xEB)H) N(Va(xE€EB)>(x€A))=>ASZBNBCA
#4rPE BIIE: ACBABCZA=>A=B,
RS R
A# B=>(Jx(x € A) > (x ¢ B)H)=ACB
A#B=>(Jax(x € B) > (& A)>BZA
RVESE L g
ACBANBCA=>A=B
EX 3.3 X155 AB.#% BEA HBFA MK B Z2A WEFE.ILh BCA, Wk B
AEAWETE IR BZA,
F: ATFEMHE S, BCAS(BZA) A (B#£A),
EX 3.4 ANEEMITRNESGHKNEE ENT.



3.2 {x|x'+10=0NxER} BEZ%E.,

FOFENASHAT={z]arkx}; OQFERA—MELNTHE, TCAS Y (aC
a2 € AHST. AEANBEXF A AR ITAENBLXZA, OFERE—W,

BEHFES M. NP <, B ST Wik, =2,

EE3.2 AN TENES. BA 2 THEE.

EB B ARmm=0,1,2, . )P LEHARNFENE N n S E R m 4
TCREMHAEGEGH CF i PCOWITENE N [PA|=Co+C,+-+Cl,

*ETE:E—IK%}E (I+y)71 _ ECZ,IJ-ynﬂn’/ﬁ\ r=y= 1,1%
m=0

2" = >C

| PCAY | =2",

ENX 3.5 HAMITAEFEENCEERNESHKIESE. LA P(AIK 2",

F. REWKESAH P(A)={B|BCA},

B3.3 #% A=1{1,2,3}.3k P(A),

i P(A={T . {1}.{2}.{3}.{1,2},{1,3}.{3,2},{1,2,3},}

EX 3.6 QUER—AWE PSRN ESHEE -GN TFE MK ZES NEE.
é%*%EﬁE

= A%%ﬁﬁﬁﬁ%,&m EEFRAEXOHAN R FR—Rab— %

53% Blde: EFHET RERART A% TR HI=00BES ELEAS
ﬁ%ﬁﬁL%“ﬁé%ﬁaﬁ%ﬁm%émxﬁmL%u%ﬁﬁﬁéﬁzcwﬁ

B 3.4 FlHTE,

DO {x)S{xy: H 2 {x)e{x): |
2) ) {xtelx,{z})) H WD (o) S{x{x)): H
3) OH{xiS{xtUx: & (6) ZHxrEAAEPB), M xeP(B): &

(1) # 2CA,ACP(B), | x2ZP(B) . K
B 3.5 FlWrEh,
(L gy 2 () ded: i 3 gy 5 ) Jel{d): A
3.6 KRTEINERHBEES.
3
P(Z) ={d},
PU@YH =D T}
P({1,{2,3}}) = {F.{1},{{2,3}},{1,{2,3}}}
Bl3.7 RKRTEINEGHRES.
(DO D AT} O {JU (D)) (3) {{1,2},{2,1,1},{2,1,1,2}}
R
(D PUB A DH={T AT} D} T T
2) PUZ UL H=P{{T}H={T. {T}}}
(3) PC{{1,2},{2,1,1},{2,1.1.2} H=P{{1,.2} H={T.{{1.2}}}
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3.2 £AMEH

LA MB R PR LV S XTSI E 09 FL0AS 20 5 A — 2B AR G i B . g e AR
A AB, AP A I CUD B8 CND XS RN (=) (a4 CO) FIX FR 22 (D) 448 5 = A=
RS .

EX3.7T BABRIEEWES. MABTES ANBTES B WITERHAMNES,
FRNES AMB MHE.icE AUB,

B 3.8 # A={1,3.5,7),B=1{1,2,3.,4}, Ml AUB=1{1,2.3,4,5,7},

FTE: ASAVERMEAMALELARN.EAUBY 3 REE—KR. REEF,

—

N|
i

UAIZAlUA2U"'UA~:{E|I|I€A1\/IGAZ\/"'VIGAn}
i=1

EN 3.8 WEEMANEGAMB. HESGAMBIFTRAMNMNES HKAEL A
M B & IEE ANB,

. & A= {FERFHIARR A B= {1 KA BN L 224, 0

AN B = {FHRKFAHEI LW AR 4

3.9 & ARTARE2ERMBEBES.BETARRY 3 BRI EIHES . W AN
BETAHRER 2 5 3 H/NARE 6 BRI EUES

EX 3.9 HABHNEEMES. METAMARETB WU TEMRNES. KA
A5BHETECUR BXTA MEMEHSAHXT ) . ich A—B,A—B R A 5B 1z
& (K B X F A MM .

i A=EHMEEES B AT E MHENE—B.FRHES B I, 1C1E B,

mi% A=1{1,3,5,7,9},B=1{1,3,6,7,8}, ] A—B=1{(5,9},

B3.10 A RREES.BREGHEES W A-B={2},

EX3.10 & ABRIEEWES. A BT AMAET B ST BmAETAK
— YT Rm WS PR A B (X FRE . id/E ADB.

APB=((A—B) U (B—A

W A.BREES N

(LA 5B AUB={x|xEAV € DB}

(2) A5 B3 ANB={z|xEANEDB)

3)AS5BmZBIAWNMHEMNE): A—B={x|x€EANx & B}

(4) A 5B WX#RE: AOB=(A—DB) UB—-A)=AUB) —(ANB)

(5) A HYEME (R4 X 4N . ~A=E—A={z|xEENx €A}

E TR ER T AR B (RORAMNES LB, F A={A LA, A I NA=
ANA N NA,.

%l 3.11 4

F: —4ERRFAENES S: TAERRFENES



R: WWRAHLRAENES M: s RS
T: BB EHECE 2 A RS L. ZUSCHA2ENES

P. BUtRF B NES
nj
AN R ZAERFAERERE RS RNONSCST
R R PR AR AR SRS (MNP NT=J
Bt R R R CFRRIFARZs) MCLUP
HE — R A RIFKEZs) P FUS
BRI AL R RGN AR B TS WMUR NS
Bl 3,12 SRR (D RG) HE X 55 TR E S,
S = {1,2,,8,9}, S, =1{2,4,6,8}, S;= {1,3,5,7,9},
S, = {3,4,5}, Ss = {3.5}
(D EHEXNS: =, X=S,;
(2) # XSS, XNS: = . X=S;;
(3) # XSS, XS, M X=S,.S:.S,;
(D) #X—S;=F .M X=S8,,S;;
(5) # XSS, XS, X 5 Sy, S FRAGE,

2. KEMEHEE

W AB,CRES T IEREHNT.
1) A

AUA=A, ANA=A
2) g

AUB UC=AUBUO. ANBNC=ANBMNO
3) ALt
AUB=BUA. ANB=BNA

4 Sy
AUBNO=AUBDNAUO, ANMBUO=ANBDUALNO
5) [a]—1

AU =A, ANE=A

6) Fft
AUE=E, ANg=¢
) Herh
AU~A=E
8) ¥ JE
AN~A=(
9) Mk

AUMAUNB =A, ANAUB =A
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\ Vo

10) 78 « FEARA

A—BUO =A-B NMA-C, A—BNO =A-DB UA-O,

~BUJUOCO=~BN~C, ~BNOC=~BU~C,

~@=E. ~E=J

11D XUE 75 &

~(~A) =A

12) oAty 55 252 5 i

(1> ANB&EA.ANBCB

(2) ACAUB.B&AUB

(3) A—BCEA

(4) A—B=A(~B

(5) AUB=BSACBSANB=A=A—B=(J

(6) AGOB=B®DA

(7 (ADBYD C=AD(BDHO)

(8) A=A

(9 APA=

(10) AOB=A@C=>B=C

$513.13 JEHH A—(BUC=A—B) NA—0),

R XHMEER o,

rEA—BUOSxre AN (BU O
SrEeEANxE BN C
SxeANsEBD ANeEANE O
Srxre (A—B) Nxe (A—0O)
Sxre (A—B) N A—-0
ikl A—(BUCO)=(A—B) NA—0O).
B 3.14 UEH] ANE=A,
R XHMEE x,
rEANESre AN E EsSr e A

M ANE=A,
B 3.15 W AUANB)=A,
iE A
AUANB =ANE UANB (6—a)
=ANEUB C niE Y
=ANE (FHD)
=A ([l —HaH

f3.16 W A—B= AN ~B.
IER SHMEE 2.
rEA—B)sSxre AN E B
Sr e AN E~RB



Ere (AN~DB
il A—B=AN~B.
51 3.17 EHA—BYUB=AUB.
iE A
(A—B) UB=((AN~DB UB
=(AUB N(~BUB
=AUBNE=AUB
%5 3.18 W AUB=BSACBSANB =ASA—B=(,
UE ER
(1) 4&iF AUB=B=>ACB,
Y,
rEA>r EAV xEB>2r € (AU B)=>xr€ B(HWKAUB=B)
il ACB,
(2) HiIF ASB=>ANB=A,
IR ANBEA, T HFHIE ASANB.
XV,
TEASTEANTEASTEANTE B> (ANBHHKFACB)
Tl ANB=A,
(3) Fif ANB=A=>A—B=(,
A—B=AN~B=ANB N~B=ANBNON~B=ANJd=J
(1) FJEIFH A—B=J=AUB=B,
AUB=WA—-B UB=JgUB=B (HEI#HKA—B=2)
% 3.19 I ((AUBUO NAUB) —((AUMB—C)HNA),
i@ WAUBZAUBUC.ACAUB—O .k
(AUBUO NAUB)Y =AU B—-0 NA
=(AUB —A
=(AUB N~A
=AN~A UBNON~A=0UB—-A =B—A
513.20 B4 ADB=ADC, W B=C,
UEER
ADADB =ADADO (&5
>APA DB=APA DC
>3 DOB=JDC
=B =C
% 3.21 WEH ANC=BNCANAUC=BUC=A=B
iERl tH ANC=BNC flAUC=BUC.153|
AUO—-—ANO=BUO—-—BNO
NI
APC=B®C
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[ 1
APC=BPCAPOPC=BROGC
SAPCHO =BHLCHO
>AJ D= BJ D =A=B
% 3.22 U ASBSP(AYCP(B),
IERR AR .l
x € P(A)=»x & A=>x & B=>x € P(B)
AEH o fifi
r € A=>{x} S A=>{x}) € P(A)={x} € P(B)
=>{z} & B>z € B
B 3.23 U A—BZAUB,
UEFA
A—BCA, ACAUB
Tl A—BZAUB,
il 3.24 UFHH ASCABZC=AUBCC,
1iE AR
ACC=>AUC=C
BCC(C=>BUC=C
AUBDUC=AUJUBUO=AUC=C
AUB UC=C=AUJBCC
AT RRARIIE
51 3.25 JEH ACCABESC=AUBCC,
iEB B AUBSC Ao 3a(c€ AUBA2& O AL x€A 8« € B, H
€& C,
H €AY ACCFE; # x€BJY BEC ¥,
B 3.26 W ANCESBNCANA—CZB—C=>ACB,
UEFA
ANCcBNC, A—CCB—-C
bR AR
ANOUMA-O<BNO UB-0
>(ANOUJUAnN~O<cBNOoO UBsn-~O
=>ANCU~O BN CU~O
=>ANECBNE
=>ACB

3.3 ESHTEMITH

EX 311 EF ARREEERREES A TRTEE I cardA,
AL A cardA=[Al =n.n H HIREL.
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.
A ={a,b,c,dse},cardA =] A |=5;
B={x|2"+1=0,r € R}),cardB=|B|=0
Jog5 RS : N.Z.Q.R.C 55,
B 3.27 X 24 A AMERMRHE N BT ERESMEE A A G g R . &
e H EFER NS0 135,10 F19 A5 Horp A 2x 32 i f H B0 2 N 208 A
BAETAEAME S MR 4 A, SRS HIEMABRRA S EIERA S, 7350k H 2 —Fb
WE BN 2 =R R
2 A A,B,C,D sl Rm &0 3k 8 HIEM A ES ARTEE RS SCRE, i E 3.1
FIi7R
W2 =MESA o N e EsEE —MiE S 00502 vy s A
w+2Ud—ax)+x+2=13 y+24—2)+2x=9
v +2(4—x)+x =10 yi+ty+y,+34—2)+x =19
RS =1, y1=4,y:=2,y:=3,
Bl 3.28 HEPEA A 50 44 TR — E I 26 N4 58 R 21 A 4y AR R
HREAAF BN A 17 N IR ERAS B 4y 1 A 22 /0 N2
R RERE 3.2 i, FHERR ST 50 N, Bl 1 FR5 — kA3 0 19 N5
11 275 585 Z R A0 0 9 N8R o ) 58 U 4 3% 78 A UCT A5 36 0 19 N8 IR 2 40 7 HE 22
PR 2R 7 T T A Al 4 i N

50
B 3.1 KA B 3.2 ) 3. 28 A

B UCERAS 6 23 9 KR 0]
(26 —ax) +x+ @21 —2)+17 =50
=>26+21+17—x = 50
=>64—ax =50
=>xr=64—50=14
B PG Y AR A6 2 1A 14
f3.29 R 1~1000 & (f & 1 F1 1000 764 . BEANREWE 5 A1 6 B 5, AN AERE 8 %
BRI 5 2 /04,
g ik
S={zlx€ZN1<x<1000}
A={x|x €& SN xnl#5 %K)
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BaEE

B={x|x€& SN xnlHo6HLR)
C={x|x€E S A xA[#8 &)
| A | = int(1000/5) = 200
| B |= int(1000/6) = 166
| C |= int(1000/8) = 125 ’V\
wnE 3.3 FiR,
| AN B |= int(1000/lem(5,6)) = 33
AN Cl=int(1000/lem(5,8)) = 25
| BN C|= int(1000/lem(6,8)) = 41
|ANBNC|=int(1000/lecm(5,6,8)) = 8 K 3.3 i 3.29 Wi
1000 — (200 + 100 + 33 +67) = 600
EE 3.3 WSHAEFE.P Py Py dEzm MER. S RN ITER « 8038 HA M
P aERBEAYER PGi=1,.m) , A ER DG —,
7 A RS M HEAER P (TR £ S AREAWR PPy, P, BT
EX{OF

TATNAN=NAI=ISI=D 1A+ > [ANA |
=1 1

<i<j<m

— > TANA NA

1<i< jk<m

Fee (D" AN AN N A
it STYESAA-—FRROATEAR

(A UA U UA =2 1A L= > TANA T+ > [ANANA

1<i<lj<<m 1<i<lj<<k=m

— e L (— 1™ A NA N NA,]
HRAE A 75 HE R BCEE, 1) 3. 29 H TSR A JC R ECR -
[ANBNCI=IS[=(A[+I B[+l CD
+UANBI+HANC[HIBNCDHD—-[ANBNC]
= 1000 — (200 + 166 +125) + (33 +25+41) — 8 = 600
B 3.30  FHEA 25 e b 14 AT R EK 12 ASITIE Bk, 6 AT B Ek A
Bk, 5 ASHTHRERMMER B 2 ASFTiX = FER. A 6 DS 4TIBR I AR 2T 5 3R 5L
TERC Bk, SRASATEREY AL,
B SR SITERIN 25 — ST BRI AN = R SHTERI A
lGl=14, [FEE[=12, |gNEE[=6. [GNM[=5. |[GNEENKN|=2,
M| =6,
X
b=1MNEUEDI=IMANEI+HRMANER|=[MONGNEL],
[
SHIMNEE[—-2=06,
54



W0 EE =3
F A 55 HE e D B AT 1 23 4T Bk A N BCH
T EUEEUMI=IG I+ B+ MG NG N
—EENM|[+ 5N EENM ]
=14+124+6—6—5—3+2=20
WA ZITERA 5 A

1. A EXFE

IE B o — AR LD n B 7 O B G 2607 M R & A 75— DA n B 5
B G277 A AR A B X WA S 58 il — PF RIS 2 A i (R i AU B) LT ik
2 H BB T B mtn,

Ui MBI A BT B A BREE 3 Ak S AR AR 1 AR IR Ak B B DA T
A BT B A 3+5+1=9 fiEik,

Fe kIR A — D F L om 7O B G 8 T7 M S AD L — AR L R OT
B (X877 M R 5 B X DI F RN 58 A RE IR 2 H 9 (s & AN B) L ik
B H BT BN mon

U — 2 A AR DA BT 5 A B R SR RN Java 1R 5 B & — A, AR A 5 RS TR MR
ARG B4 A 3 AR & B Java TF 5 A5 B A RX A7 A LA 5 X3 =15 MR 1Y
Wik .

g R e A SO R A A o n ATTR YRS R A8 HES)
RN PAS Wi S7lI SR

n!

pr=nn—1Dn—m+1) =

|
(:ZI .

(n—m) \m)

B 3.31 % 1,2,3 = ANECFHER 2 47 3 B R, BEoK R4 T A0 (R 51 1 AR A A TR B 4
X ECFHE A 200 (bR B RS (1.2,3) 3 B & B — S XUN a4, X
SR A AP — P Ie R LA B 1R

fR RHEHE RS AT Pi=3! =6 R HFE L R A E B H R R AT WA 6
PR o Pl ofe vk TR B L AL AT 6 X6 =36 Rl RE ., X EEAE RS T A — S BT A R R oL A
P4 BRI S5EA — 270 50 A (] 155 0 #20 R 2 5K 3 S0 5 A 40 17 322 o 25 3 S P 1 > 250 RT 4
TR — BT AR R AR T 8BTS TR B R RO CiCa PE s A7 T 51 805 AH [ DT
A = HVECF AR B SR B 31 =6 A, DRI TSR A BE AN SR
Pi X P; —CiCiP; — 3! = 12

2. EREE

WEA A={aa s a, ) VETH 0 DILER AT LIRS A BEEBUE n. L cardA=
n, BEBRFRESGTHETRLZOE, QERES A WL », TTIC A =n, X I FR
ARG, RRSERNFEE 0,00 | T =0, MR A ANZAGFE MK A BTTFE.
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BaEE

EIE 3.4 KABRIARES MIAUB|=|A|+I[Bl—|ANB],
i BA
O M4 A,B A H% B AN B= I,
|AUBI|=|A|+|B|
@ Y ANB#JH,

|Al=|ANBI+|ANBIl, |Bl[=IANBI[+|ANB|
it LA
|Al+IBl=IANBI+IANBI[+2|ANB|
A h
|AUBI=|ANBI+IANBI+ANB|
i A

|AUB|=[A|+IB|-[ANB|
B 3.32 i 20 BFAEPA 10 B A, 14 Zsed , Hp BE R 4 g A mNE
A 6 £ A R LR AR E A L4
i WIZ 20 B EFHNER Y Y| =20, Hh LGN W, [WI=10; =2HEES
%K S, SI=14, [WNS|=6,XHKHY=WUSUWNS),ArLi
Y=WUS UWNS =20,
Al
WNSH=200—WUS
=10—(WI|+]S|=IWNSD
= (20— (10+14—6)) =2
L, BEAS R A AR 22 AR H AR A 2 N,

S 3

L S T RES N EHITE .

(D A={z[xENAz EMHEAx<15};
(2) B={z|xENNAN4+x=3};
3) C={x|x &t M BT,
2. HiEREFRRTIES:

(D {(FERPES

(2) UNT 7T R RUE S )
(3 {3,5,7,11,13,17,19,23,29},
3. A LRERRFINES.

(D Sy ={z|x & T3k 5T
2) S,={x|lx=2Ux=5}

(3) S;={x|x€ERN3I<x<C12}



(4) Sy={x|x*—1=0Nx>3}
5) Ss={x,y>|x,yEZNO<La<<2()1<y<<0}
4. SHERES A.B,C, #2548 B AR
(L M A€ BABEC M AeC,
(2) M A€BABEC, M AcC,
(3) IME ACBABeC, M AeC,
5. RTFINEGHRE.
(D) {a.b.c)
(2) {a,{bsc}}
3 (T}
DA AT}
5) {{asb},lasa,b),{asb,a,b}}
HE AREUES NI T T2,
1,2,7,8)
| 27 <50}
x| x AT LA 3 R H 0<<a<<30)
|x=25 , KETNO<K<6}
I N HESHITR,
(1) AUBUCUD
(2) ANBNCND
(3) B—(AUO)
(41 (ANBUD
7. X ANVES O SCREL,
(1) ANB
(2) A~(B —NO
(3) ANBUO
8. & F Rm—AEHRFEMES .S Fm ERRFEMES M EREFL ¥
S R BRITAN L 2ANES, T R8sk ENES .G Rox 2 — 16
EZME RS ERES . H KR B — 8 EIRIB A MR 2SS . BT H& 4T
JIERS L B 2R 5 2 ik XAl AT 47
(D) FrA T EAL Ll AR 2 A R 2 B U IR
(2) X6 H HA ks g s HOBC R IR m 2 A 0 BRI — 1 b R Ak S e AR e B —

6.
A={
B={x
C={
D={x

Hﬁ»i’fﬁ)&jﬂﬁ)uo
(3) %%Wﬁ%iﬁﬁﬁ%i%ﬁ?ﬁﬁﬁﬂiiﬁéﬁiE’J%/ER%o
4 INFRERAR¥E— | ERHFAESM.

(5) B‘%%‘ﬁl%?lﬁﬂﬁ%ﬁm%’?&u%lﬁ’] FEYFEMESIN T EH R

9. Xt 60 NI A R WA 25 A D i8R A T 1 ) 20 3. 26 N Bl B € i AR AR 3 26 }\I!ﬂ
PSR )2 A 9 N B g F g ) A SE a8 ) A4 Ak, 11 N Bl 3 A Jol o I ) AR AR ) A
N BECHAO MR8 )26 B A 8 NAT AR EHR A B . B4 B i3 2 3 Fh e ik E‘JE?
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BaEE

ST R AR ED A 20 N7 RSO AE 20 N7 HEGEZE)NE £ /20
N7 HBE SR & A 20 N7

10. 75 2 AR A5 SR SCHCE OB RSN M BN AEEZ L TR, BHA
20 A2 NS 3 AR 55 M NEADL 2 AR, WEARABMSEIE 1 T, FA K
e B ALTE TR 140 g0, WPAMGEF3K 2 KRR AE 20024 BAK 2 KFRrd 20
L7 K—AKFWEZ DAY ET BOL AR AEZ DA WEERNA Z DA

11. & [A[=3,|P(B)|=64,|P(AUB)| =256,k |B[.|[ANB|.|A—B|.|A®B/,
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